
Pažljivo pročitajte ovo uputstvo jer ono sadrži informacije koje su važne za Vas i o kojima treba da vodite računa pri
upotrebi ovog medicinskog preparata. Ako imate dodatnih pitanja, obratite se svom lekaru ili apotekaru.

Uputstvo za pacijenta

Jacutin® losion protiv vašljivosti
Šta sadrži Jacutin losion? Sadrži 100% čist dimetikon (silikonsko ulje) i ne sadrži boju, mirise i konzervanse.

Kada se koristi Jacutin losion protiv vašljivosti? Losion se koristi za vašljivost kose. Vaši i gnjide se efikasno i bezopasno
odstranjuju.

Kako deluje Jacutin losion protiv vašljivosti? Zbog svojih specifičnih fizičkih svojstava, losion zatvara disajne puteve vaši
i gnjida. Već nakon deseto-minutnog delovanja vaši se guše, a gnjidama se u velikoj meri zaustavlja rast. Na taj način se
sprečava širenje i umnožavanje ovih parazita.

Ko sme koristiti Jacutin losion protiv vašljivosti? Jacutin losion protiv vašljivosti mogu koristiti osobe svih uzrasta, a
takod-e se može koristite i tokom trudnoće i dojenja.

Kada se ne sme koristiti ovaj preparat? Losion se ne sme koristiti u slučaju poznate preosetljivosti (alergije) na dimetikon.

Koje se interakcije sa drugim lekovima mogu javiti? Interakcije sa drugim lekovima nisu poznate.

Koja su poznata neželjena dejstva, odnosno alergijske reakcije? Eventualno se mogu javiti iritacije kože kao što su
svrab i crvenilo kože. One su lakše i prolazne.

Ako primetite bilo kakva neželjena dejstva leka, koja nisu pomenuta u ovom uputstvu, obavestite Vašeg lekara ili apotekara.

Kako se koristi Jacutin losion protiv vašljivosti? Ovaj preparat je predviđen samo za spoljnu upotrebu na nepovređenoj koži.

Na etiketi na zadnjoj strani bočice otisnute su oznake koje će vam pomoći da dozirate potrebnu količinu losiona. Razmak
izmed-u podeonih crta odgovara količini od oko 25 ml.

1. Nanesite Jacutin losion protiv vašljivosti na suvu kosu i razmazujte sve sok se kosa i koža glave
potpuno ne pokriju ovom tečnošću.

2. Pazite da preparat ne dospe u oči.

3. Posle nanošenja ostavite preparat da deluje najmanje 10 minuta.

4. Nakon 10 minuta delovanja preparata kosu iščešljajte češljem za gnjide, češljajući pramen po pramen.
Iščešljavanje kose je izuzetno važno za potpuno odstranjivanje vaši i gnjida. Losion olakšava
iščešljavanje. I duga kosa se lako češlja.

5. Na kraju, kosu temeljno operite toplom vodom i uobičajenim šamponom za pranje kose,
jednom do dva puta.

Tokom narednih 10 dana treba redovno da proveravate da li se u kosi ponovo mogu naći žive vaši i/ili gnji-
de. Ukoliko je to slučaj, ponovite ceo postupak.
Da biste bili sigumi da su otklonjene i eventualne novoizlegnute vaši, ponovite postupak 8 – 10 **
dana nakon prvog tretmana.

** Preporučeno od strane Instituta Robert-Koch

Saniranje okoline i sprečavanje ponavljanja infekcije

Najmanje 10 dana proveravajte kod svih članova porodice da li imaju vaške. U slučaju infestacije,
i oni se moraju tretirati.

Operite odeću, posteljinu i peškire koje je koristila dotična osoba na najmanje 60°C.

Stvari koje se ne peru treba da čuvate najmanje dve nedelje u plastičnoj kesi ili najmanje 24 sata u
hladnjaku na temperaturi od -15 do -18°C.

Proizvodi za negu kose (češljevi, četke) moraju se najmanje 10 minuta držati u vodi zagrejanoj na 60°C.

Tepisi, podne obloge i presvlake nameštaja treba temeljno usisati i na kraju baciti kesu za usisivač.

O čemu još treba voditi računa? Jacutin losion protiv vašljivosti čuvajte na mestu koje je van domašaja dece.

Losion se ne sme čuvati na temperaturama iznad 30 °C.

Ako Jacutin losion protiv vašljivosti dospe u oči, može se javiti blaža iritacija očiju. Ako losion slučajno dospe u oči,
odmah isperite oči čistom tekućom vodom. Ako iritacija duže traje, obratite se lekaru, odnosno oftalmologu.

Datum isteka roka ovog preparata otisnut je na bočici i kutiji. Sadržaj ovog pakovanja ne koristite nakon ovog datuma.

Koja pakovanja Jacutin losion protiv vašljivosti postoje?

100 ml

200 ml sa češljem za gnjide

Dalje informacije (npr. informacije za pacijente na više jezika) naći ćete na www.laeuse.de

Datum izmene informacija: Jul, 2008

Pravila za doziranje

* Napomena: U slučaju vrlo duge ili izuzetno guste kose može se upotrebiti i veća količina da bi se potpuno
namazala kosa i koža glave.

Dužina kose Bezopasna količina
za 1 osobu bočica od 100 ml (uspravna) bočica od 200 ml (uspravna)

Kratka (do ušiju) 25-50 ml 1 - 2 podeone crte 1 - 2 podeone crte

Srednja (do ramena) 50-75 ml 2 - 3 podeone crte 2 - 3 podeone crte

Duga* (preko ramena) 75-100 ml 3 podeone crte, odn. celi sadržaj 3 - 4 podeone crte
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Almirall Hermal GmbH
Scholtzstraße 3, 21465 Reinbek
Telefon: (040) 727 04-0, Telefax: (040) 722 92 96
info@almirall.de www.almirall.de


